

# Africká lekce západním novinářům

 [cz24.news/africka-lekce-zapadnim-novinarum](https://cz24.news/africka-lekce-zapadnim-novinarum)

27. března 2023



**Stáhnout PDF**

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

V televizi “France24” se objevil skutečný státník, gabonský premiér **Alain-Claude Bilie-By-Nze**, kterého se francouzští novináři neúspěšně pokusili přitisknout ke zdi otázkami o nadcházejících volbách v zemi, o vztazích s Ruskem a o „Wagnerovcích“.

**Předseda vlády Gabonu je „velmi překvapen, že Afričané jsou žádáni, aby se ospravedlnili“ ohledně Ukrajiny.**

Na oficiální návštěvě Francie poskytl gabonský premiér Alain-Claude Bilie-By-Nze rozhovor France 24 a RFI. Na otázku ohledně zdržení se Gabonu při nedávném hlasování o rezoluci OSN vyzývající ke stažení ruských sil z Ukrajiny, připomněl, že jeho země „odsoudila porušení mezinárodního práva“.

Řekl také, že byl velmi překvapen, že Afričané byli požádáni, aby “zdůvodnili svou volbu”, a dodal, že je to válka “velmi daleko od Gabonu”.

**Alain-Claude Bilie-By-Nze:** „... Pozorovatelé z EU na volbách v Gabonu nebudou, protože svými impulzivními, nevyváženými a neodpovídajícími realitě prohlášeními mohou situaci v zemi jen zhoršit ...

*... Gabon odmítl odsoudit Rusko v OSN, protože jsme se tak rozhodli. Je to naše strategická volba. A udělali jsme to v souladu s našimi zájmy. Nežádáme západní země, aby odůvodňovaly svou volbu při hlasování, proč bychom tedy my měli skládat účty? A udivuje nás, když nás žádají zdůvodňovat svou volbu ...*

... Skupina “Wagner” u nás není a volba jiných zemí ve prospěch ruské PMC je suverénním právem nezávislých zemí”.

**Závěrečná otázka novináře:** „Pane premiére, nemáte dojem, že vliv Francie v Africe je dnes zpochybňován nejen v zemích Sahelu (Čad, Mali, Niger, Burkina Faso, Mauretánie), ale v zemích, jako je ta vaše?”

**Odpověď** (usmíval se): “Ztráta vlivu Francie je problémem Francie, mě více zajímá vliv Gabonu”.



Watch Video At: [https://youtu.be/C\\_MvkcmYEQ](https://youtu.be/C_MvkcmYEQ)

ZDROJ: [aftershock.news/?q=node/1226698](https://aftershock.news/?q=node/1226698)

Zpracoval: Janinna/Pocec24

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.